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移動図書館「青い鳥号」が今月も、別子山地区にやってき

ます。みなさん是非ご利用ください。 

 １１月は、２６日（木）に巡回します。 

①別子山支所  １０：２０～１１：１０ 

②福祉センター １１：２０～１２：００ 

③別子小中学校 １３：００～１４：００ 

※本を借りる場合は、「図書館カード」が必要です。 

※１人５冊まで借りる事ができます。 

その他分からないことは、図書館員におたずねください。 

新居浜市立別子銅山記念図書館 

℡ 0897-32-1911 

１０月２６日（日）、小雨が降る中、瓜生野において炭焼き体験教室が実施

されました。 

講師は神野さんご夫妻。簡易炭窯（ドラム缶釜）を使っての竹炭づくりを

教えていただきました。 

 竹炭づくりは、今年度で２回目ということで、竹を割る作業から窯入れの

作業まで皆さん手際よく作業が行われ、午前中で火入れまでの作業が順調に

進みました。 

 また、竹に巻いた生地を焼くパン作りも行われ、炭焼きと同時にパンも焼

け皆さんおいしそうに食べておられました。 

午後からは炭をつかったアクセサリー作りが行われ、それぞれが思い思い

のペンダント作りを行い、子どもたちも興味津々で参加していました。 

神野さん、本当にありがとうございました。 

講師の先生の簡易炭窯の説明 竹割り作業 窯詰作業 

竹に生地を巻きつけてのパン焼き作業 

 

　 　 　 知識が人生を変えていく

      一科目からでも学べます

愛媛学習センター
（ 愛媛大学内）

ＴＥＬ　０８９－９２３－８５４４

平成２ ２ 年度４ 月入学生募集中！

（平成２２年２月２８日まで）



                                    

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さん風邪などひいてはいませんか、最近急激に朝晩の冷え込みが厳しくな

り始め、秋本番といったところでしょう、身体には十分注意してこれからの冬

本番に備えましょう。 

公民館では、１１月と言えば産業文化祭が開催されます。昨年までは、ゆら

ぎの森での開催でしたが、今年度は、公民館周辺での開催となりますので、よ

ろしくお願いします。 

ところで、皆さん作品作りのほうは順調に進んでいますか。是非いろいろな

作品を準備して、出品してください。場を盛り上げていくのも皆さんのお力が

なければ始まりませんのでよろしくお願いします。 

また、皆さんの身近で、こうしたい、ああしたいという意見があれば最高で

す。これからも公民館で、どんどんいろいろな事業に取り組みたいしお役に立

ちたいそう思いますので、何からでもかまいません、いろいろな思いを公民館

にぶつけて下さい。何かが変わります。何かを変えなければいけない、そう思

います。 

 

 

３つの習慣  

○ 寝たばこは、絶対やめる。  

○ ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。  

○ ガスこんろなどのそばを離れるときは、必ず火を消す。  

４つの対策  

○ 逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。  

○ 寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐために、防炎

品を使用する。  

○ 火災を小さいうちに消すために、住宅用消火器等を設置

する。  

○ お年寄りや身体の不自由な人を守るために、隣近所の協

力体制をつくる。 

環境学習講座「らくエコ」 

新居浜市地球高温化対策地域協議会設立記念講演 

日 時●１１月２８日（土）１０：００～ 

（開場９：３０） 

場 所●新居浜市民文化センター中ホール 

講 師●らくさぶろう さん 

問合せ先●環境保全課  

☎６５－１５１２ 

 

★入場無料★ 

らくらく、楽しい、エコ 

生活について、らくちゃん 

と一緒に考えてみませんか？ 

 

平成２１年度別子校区産業文化祭開催 

日時 平成２１年１１月８日(日)午前 9 時 30 分～ 

場所 別子山公民館・ふるさと館他 

１０月２１日（水）「笑いの介護予防寄席」が開催されました。 

市の介護福祉課が主催で、桂文福一座をお迎えして開催されました。 

桂文福師匠の落語から、お弟子さんたちの落語、腹話術、南京玉すだれなどご披露いただき、昼間の開催でしたが、大勢の皆さ

んにご参加いただき、「笑って健康になりませんか」で、笑いの持つ健康づくりを楽しむことが出来ました。 

 文福師匠は、合併記念イベントにも来られたそうで、懐かしそうにお話しされていました。 

 

【期間】１１月９日から１１月１５日までの７日間 

全国統一防火標語 

『消えるまで ゆっくり火の元 にらめっ子』 


